



巴勒斯坦民众纪念“囚犯日” 1500人绝食

4月17日是巴勒斯坦“囚犯日”，1500名遭以色列关押的巴勒斯坦人当天开始绝食，要求以色列结束对巴勒斯坦人的肆意拘捕，改善狱中生活条件。当天，在约旦河西岸城市拉姆安拉附近，巴勒斯坦民众在以色列奥弗军事监狱外游行抗议，纪念巴勒斯坦“囚犯日”，与以色列军队发生冲突。

巴勒斯坦“囚犯日”是为纪念1974年在首批换俘协议中被释放的在押人员。据巴勒斯坦官方统计数据，目前，在以色列的25所监狱和看守所中共关押着4600多名巴勒斯坦人，其中500多人被判处终身监禁，449人已经被关押达20年之久，309人未遭任何指控而被关押。

延伸

(综合)

中国两名留学生 洛杉矶遭枪杀后续

追加赏金 至20万美元缉凶

新华社洛杉矶4月17日专电(记者王军)洛杉矶市议会17日宣布，追加悬赏7.5万美元，鼓励民众提供关于两名南加州大学中国留学生遇害的线索。至此，校方和市议会赏金已达到20万美元。

洛杉矶市议会一名工作人员告诉新华社记者，这一动议由南加大所在洛杉矶市第八选区的议员伯纳德·帕克斯提出，并由他的办公室负责落实。在17日上午市议会例会中，动议得到全部14位参会议员的支持。

南加州大学13日宣布，悬赏12.5万美元征集破案线索。

两名受害中国留学生的亲属上周末抵达洛杉矶，已走访案发现场并与受害者的房东长谈。他们还与警方会晤，了解案情最新进展。

南加州大学定于18日晚为两位遇害者举办大型追思会。

这起枪击案当地时间11日凌晨1时左右发生在南加州大学校园附近一条街道。洛杉矶警察局负责人说，从目前调查情况看，涉案者仅1人，作案后徒步逃离，同时发现现场有一辆深色汽车驶离，警方已调看案发现场录像，并对符合特征的75辆汽车车主情况逐一进行排查。

谴责联合国声明

不再遵守朝美协议 朝将继续发射卫星

据新华社平壤4月17日电(记者张利 杜白羽)朝鲜外务省17日发表声明，谴责联合国安理会关于朝鲜发射卫星的主席声明，称朝鲜将继续发射实用卫星，并不再受2月29日朝美协议的约束。

声明表示，朝鲜将继续行使自主宇宙利用权利，按照国家宇宙开发计划扩大加强宇宙开发机构，继续发射包括同步卫星在内的国家经济发展所必需的各种实用卫星。

声明强调，既然美国“以露骨的敌对行为”撕毁了2月29日的朝美协议，朝鲜也将不再受其约束。美国在朝鲜宣布卫星发射计划后停止

了朝美协议所规定的提供粮食援助。美国以行动推翻了其“尊重朝鲜主权、对朝鲜没有敌视意图”的约定，完全撕毁了2月29日的朝美协议。有鉴于此，朝鲜将摆脱朝美协议，可以任意采取必要对应措施，由此产生的一切后果都将完全由美方承担。

朝美2月29日宣布，朝鲜决定在朝美举行有效会谈期间暂停核试验、远程导弹试射和宁边铀浓缩活动，并允许国际原子能机构对朝鲜暂停铀浓缩活动实施监督。美国方面则同意向朝方提供食品，重申不再敌视朝鲜，并逐步改善美朝关系。

25名在帕劳 被扣中国船员回国



4月18日，在帕劳被扣押的25名中国渔民安全抵达海口美兰国际机场。

当日17时，在帕劳被扣押的25名中国渔民乘包机安全抵达海口美兰国际机场。同机抵达的还有被帕劳警方枪杀死亡的渔民卢永的遗体，其亲属将带着遗体返乡安葬。

新华社记者 郭程 摄

新华社科罗拉多4月18日电(记者张小军 岳冉冉)搭载被扣押在帕劳的25名中国船员的海南航空公司包机18日下午从帕劳国际机场起飞回国，已与当日下午5时安全抵达海口美兰国际机场，船员身体健康、情绪稳定。

除25名中国船员外，一同运送回国的还有被帕劳警方开枪误杀死亡的中国船员卢永的遗体。此外，由海南省派出的处理此次事件的工作组人员也同机回国。

3月31日，帕劳警方追捕涉嫌非法进入帕劳海域捕鱼的中国渔船时，误杀中国船员卢永致其死亡，并扣押了另外25名船员。事件发生后，中国政府高度重视，外交部立即启动应急机制。因中国与帕劳未建立外交关系，代管帕劳事务的中国驻密克罗尼西亚联邦大使馆立即派员来到帕劳看望被扣船员，处理这一事件。

帕劳最高法院4月13日下午批准了中国船员与帕劳政府达成的庭外和解协议。根据这项协议，中国船员在承认非法入境捕鱼等罪名并在每人缴纳1000美元罚款后，可以于4月18日回国。

决定不对从中国进口钢制车轮 征收反倾销和反补贴税

美今年首次 对贸易保护“降温”

新华社华盛顿4月17日电(记者王宗凯 阳建)美国国际贸易委员会17日宣布，从中国进口钢制车轮没有实质性损害或威胁美国相关产业，因此美国将会不对这种产品征收反倾销和反补贴税。

美国国际贸易委员会当天作出终裁，6名委员一致认为从中国进口钢制车轮不会对美国相关产业造成实质性损害或威胁，因此商务部将不会要求海关对这种产品征收反倾销和反补贴税。根据美国国际贸易委员会的数据，美国同类产品的生产商仅有5家。

美国商务部曾在3月19日作出肯定性终裁，认定中国钢制车轮的生产商或出口商在美国销售钢制车轮时存在倾销行为，倾销幅度从44.96%至193.54%不等。同时，商务部还裁定中国输美的此类产品接受了25.66%至38.32%不等的补贴。按照美方程序，反倾销税或反补贴税需美国商务部和国际贸易委员会均作出肯定性裁决才能执行。

根据美国商务部的数据，2011年美国从中国进口的钢制车轮总价值约为8420万美元，2010年约为8040万美元。

这是美国国际贸易委员会今年以来在裁决从中国进口的产品是否实质性损害或威胁美国相关产业时首次作出否定性裁决。最近一段时间，美国方面对中国产品多次发起“双反”和“337调查”，贸易保护主义明显升温。

中国商务部多次表示，希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺，共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境，以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

科室	坐诊时间
呼吸科	4月23日(周一) 全天
心内科	4月24日(周二) 全天
心胸肿瘤科	4月24日(周二) 全天
内分泌科	4月25日(周三) 全天
骨科	4月25日(周三) 全天
妇产科	4月25日(周三) 全天
消化内科	4月26日(周四) 全天
脑外科	4月26日(周四) 全天
神经内科	4月27日(周五) 全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术，欢迎广大患者前来就诊。

咨询电话：2916410 2916622

总医院老区急救电话：2920000 新区急救电话：2960000

职工二院急救电话：2916324 2916666

救护车24小时免费接诊。